
 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

TRINTA DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

dezenove horas e cinquenta e seis minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se extraordinariamen-

te em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de 

Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Silva, do Vice-

Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador Alex Fernando 

Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti  Carneiro . Aberta a Reunião, o 

Senhor Presidente procedeu à chamada pelo terminal, fazendo-se presentes naquele momento 

os seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Celso Luccatti Carneiro, 

Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe Sanches Silva, 

Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal. Ausentes: Carlos Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Edival-

do Silva Meira, Germina Medeiros de Castro Dottori, Paulo César Monaro, Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. Esteve ausente o seguinte vereador: José Antonio Ferreira. Foi convidado 

a ocupar a Mesa Diretiva o Dr. Raul Miguel F. de Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Logo após, às 

vinte horas e dois minutos, o Senhor Presidente submeteu ao Plenário a dispensa da leitura das 

principais peças do processo, a qual foi aprovada por dezessete votos favoráveis, uma vez que a 

peça processual foi entregue através de copia, pela Diretoria Legislativa. Em seguida, às vinte 

horas e seis minutos o Vereador Alex F. Braga acompanhou o Ex Prefeito Municipal, o Sr. Luis 

Vanderlei Larguesa até a Tribuna para que fizesse a sua defesa em analogia ao Artigo 5º, inciso 

V, de Decreto-Lei 201/67. Às vinte horas e trinta e dois minutos a servidora Cintia Kreft Andrade 

fez contato com o Sr. Mário Celso Heins, o qual informou que não compareceria. A sessão ficou 

suspensa pelo prazo de uma hora. Em seguida, às vinte horas e trinta e quatro minutos o Sr. 

Presidente, Felipe Sanches Silva, comunicou que o Ex Prefeito Municipal, o Sr. Mário Heins, não 

compareceria para exercer o seu direito de defesa, então solicitou aos senhores vereadores que 

procedessem a votação para encerramento do tempo de espera, a qual foi aprovada com 

dezessete votos favoráveis. Logo após, às vinte e uma horas e trinta e seis minutos o Sr. Luis 

Vanderlei Larguesa usou a Tribuna para fazer as suas considerações finais. Em seguida às vinte 

e uma horas e trinta e oito minutos o Presidente Felipe Sanches Silva abriu a palavra para os 

vereadores em analogia ao Artigo 5º, inciso V, de Decreto-Lei 201/67. Fizeram uso da palavra os 

seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, Ducimar de Jesus Cardoso e Carlos Alberto 

Portella Fontes. Logo após, às vinte e uma horas e quarenta e sete minutos os vereadores 

fizeram uso dos terminais para a votação. 

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS DE DECRETO RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE DECRETO LEGIS-

LATIVO Nº 24/2018 -  “Reprova as con-

tas da Prefeitura Municipal de Santa 

Bárbara d´Oeste, relativas ao exercício 

de 2012”. Autoria: Comissão Perma-

 

 

APROVADO 

15 (quinze) votos favoráveis, 

03 (três) votos contrários dos 

seguintes vereadores: Alex 

Fernando Braga, Edivaldo 

Meira da Silva e Ducimar de 
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nente de Finanças, Orçamento e Eco-

nomia. 

Jesus Cardoso e 01 (uma) 

ausência do vereador: José 

Antonio Ferreira. 

 

Em seguida, às vinte e uma horas e cinquenta e seis minutos, o Senhor Presidente 

procedeu à chamada pelo terminal, fazendo-se presentes naquele momento os seguintes 

vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio 

Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe Sanches Silva, 

Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal. Ausentes: Carlos Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, 

Edivaldo Silva Meira, Germina Medeiros de Castro Dottori, Paulo César Monaro, Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. Esteve ausente o seguinte vereador: José Antônio Ferreira. 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às vinte e 

uma horas e cinquenta e sete minutos. Eu, _________________________ (Marta de Fatima 

Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata 

que será lida,  conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 
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– Presidente – 
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– 1º Secretário – 
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– Vice-Presidente – 

 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário – 


